

Marti, 11 decembrie 2018

Supliment Anunțuri Mica Publicitate

Publică un anunț în doi timpi și trei mișcări!

▶ intră pe site-ul www.jurnalul.ro

▶ alege ziua apariției

▶ scrie textul

▶ plătește cu cardul

GATA!
Simplu, nu?

OFERTE SERVICIU

● **Primăria Comunei Sucevița**, cu sediul în localitatea Sucevița, strada Calea Moviștilor, numărul 153, județul Suceava, organizează concurs, conform Legii nr.188/1999, pentru ocuparea funcției publice vacante de execuție de: consilier, grad profesional principal, în cadrul Compartimentului resurse umane- 1 post. Concursul se va desfășura la sediul Primăriei Comunei Sucevița astfel: -Proba scrisă în data de 23 ianuarie 2019, ora 11.00; -Proba interviu în data de 25 ianuarie 2019, ora 11.00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii: studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; -vechimea în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice: minim 5 ani. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 20 zile de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, la sediul Primăriei Comunei Sucevița. Relații suplimentare și coordonatele de contact pentru depunerea dosarelor de concurs: la sediul instituției: Primăriei Comunei Sucevița, persoană de contact: Vatamaniuc Marioara, telefon/fax: 0230.417.102 sau 0769.011.808, e-mail: primariasucevita@yahoo.com.

● **Spitalul Municipal „Anghel Saligny” Fetești**, cu sediul în localitatea Fetești, strada Călărăși, nr.549, județul Ialomița, organizează concurs pentru ocuparea funcțiilor contractuale vacante de: -asistent medical generalist: 1 post în secția Medicină internă; 1 post în Laboratorul de radiologie și imagistică medicală. Condiții specifice în vederea participării la concurs: -diplomă/certificat de asistent medical generalist cu studii postliceale, studii de scurtă durată sau studii superioare; -certificat de membru privind exercitarea profesiei de asistent medical, vizat de organizația profesională; -minim 6 luni vechime ca asistent medical. Concursul se va desfășura astfel: -Proba scrisă în data de 10.01.2019, ora 10.00; -Interviul în data de 17.01.2019, ora 10.00. Data-limită de depunere a dosarelor de concurs: 28.12.2018, ora 12.30. Candidații care optează pentru posturile vacante vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, la sediul Spitalului Municipal „Anghel Saligny” Fetești, biroul Resurse umane. Pentru a ocupa un post contractual vacant, candidații trebuie să îndeplinească condițiile generale, conform art.3 al Regulamentului-cadru aprobat prin HG nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare. Detalii privind organizarea și desfășurarea concursului, respectiv bibliografia, sunt disponibile accesând: www.spitalfetești.ro, precum și la avizierul instituției. Relații suplimentare se pot obține la sediul Spitalului Municipal „Anghel Saligny” Fetești, telefon: 0243.361.905, interior: 121, biroul Resurse umane.

● **Spitalul Orășenesc Turceni**, cu sediul în localitatea Turceni, strada Sănătății, nr.1, județul Gorj, organizează concurs sau examen, după caz, pentru ocuparea funcției contractuale vacante de: -un post de asistent medical debutant generalist -Secția chirurgie generală, conform HG 286/2011, cu modificările și completările

ulterioare. Concursul se va desfășura astfel: -Proba scrisă în data de 09.01.2019, ora 09.00; -Proba interviu în data de 15.01.2019, ora 09.00. Pentru participarea la concurs sau examen, după caz, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -diplomă de licență în specialitate/diplomă de școală sanitară postliceală sau echivalentă sau diplomă de studii postliceale prin echivalare conform HG nr.797/1997; -vechime: nu este cazul. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs sau examen, după caz, în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, la sediul Spitalului Orășenesc Turceni, biroul RUNOS. Relații suplimentare la sediul Spitalului Orășenesc Turceni, persoană de contact: Eremia Cristiana, telefon: 0253.335.035, fax: 0374.833.334, e-mail: spitalulorasenescturceni@yahoo.com.

● **Stațiunea de Cercetare Dezvoltare pentru Creșterea Bovinelor Arad (SCDCB Arad)**, cu sediul în Arad, Calea Bodrogului, nr.32, județul Arad, în conformitate cu HG nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare, anunță scoaterea la concurs a următorului post contractual vacant: 1.Economist debutant, studii superioare, vechimea în domeniul bugetar constituie avantaj. Concursul va avea loc în data de 08.01.2019, ora 10.00, proba scrisă, iar interviul, la ora 14.00, la sediul SCDCB Arad, Calea Bodrogului, nr. 32. Dosarele de înscriere se depun în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului. Informații se obțin de la sediul SCDCB Arad, tel.0257.339.130, Serviciul Resurse Umane.

● **Școala Gimnazială Dudeștii Noi**, cu sediul în localitatea Dudeștii Noi, str. Calea Sănandreiului, nr.5, județul Timiș, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr.286/2011, modificată și completată de HG nr. 1027/2014, organizează concurs pentru ocuparea postului contractual vacant de îngrijitor grădiniță, 0,5 normă, pe perioadă nedeterminată. Concursul se va desfășura la sediul Școlii Gimnaziale Dudeștii Noi, str.Calea Sănandreiului, nr.5, județul Timiș, astfel: -proba scrisă în data de 08.01.2019, la ora 10.00; -proba interviu în data de 09.01.2019, la ora 10.00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții specifice: -studii medii; -minim 5 ani vechime în muncă. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului, la secretariatul Școlii Gimnaziale Dudeștii Noi, str.Calea Sănandreiului, nr.5, județul Timiș. Informații suplimentare se pot obține de la secretariatul școlii, la numărul de telefon: 0256.378.011.

● **Autoritatea Națională de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice -ANRSC**, cu sediul în strada Stavropoleos, nr.6, sector 3, București, organizează concurs pentru ocuparea postului contractual de execuție vacant, pe durată nedeterminată, de expert, gradul profesional II, la Serviciul Relații internaționale, comunicare și relații cu publicul. Condiții specifice: studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniul comunicare și

relații publice, administrație publică, juridic, economic, tehnic, universitar etc., vechime în specialitatea studiilor de minimum 6 luni. Concursul se organizează în data de 10.01.2019, ora 10.00 -proba scrisă și în data de 15.01.2019, ora 10.00 -interviul, la sediul ANRSC. Dosarele de înscriere la concurs se pot depune la sediul ANRSC, până la data de 03.01.2019, inclusiv, după următorul program: de luni până vineri, între orele 08.30-12.30. Condițiile de participare, bibliografia și actele solicitate candidaților pentru dosarul de înscriere se afișează la sediul instituției și pe pagina de internet: www.anrsc.ro. Relații suplimentare se pot obține la sediul ANRSC și la numărul de telefon: 021.317.97.51, int.167.

● **Liceul Teoretic „Nicolae Iorga”**, cu sediul în loc.Nehoiu, str.Școlii, nr.1, județul Buzău, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante de: Numele funcției: muncitor calificat bucătar, număr posturi: 1, conform Hotărârii de Guvern 286/23.03.2011. Concursul se va desfășura astfel: -Proba practică în data de 09.01.2019, ora 9.00; -Proba interviu în data de 09.01.2019, ora 13.00. Pentru participarea la concurs, candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii minime obligatorii în funcție de anul absolvirii; -vechime -fără; -curs de calificare profesională pentru ocupația/meseria de bucătar. Candidații vor depune dosarele de participare la concurs în termen de 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial, Partea a III-a, la sediul Liceului Teoretic „Nicolae Iorga”. Relații suplimentare la sediul Liceului Teoretic „Nicolae Iorga”, persoană de contact: Georgescu Maria Daniela, telefon/fax: 0238.504.825, e-mail: licteonehoiu@isjbuzau.ro.

● **Comuna Blejoi, județul Prahova**, organizează concurs de recrutare pentru ocuparea unui post contractual vacant de execuție, astfel: -1 post referent I, Oficiul Protecția Plantelor și Gospodărire Comunală -Comuna Blejoi. Concursul se va desfășura la sediul Primăriei Comunei Blejoi, astfel: Probele de concurs: -Proba scrisă -8 ianuarie 2019, ora 10.00; -Proba interviu -data și ora se vor anunța ulterior susținerii probei scrise. Depunerea dosarelor se va face în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului, la sediul comunei Blejoi, județul Prahova, Compartiment Resurse Umane. Selecția dosarelor va avea loc în data de 4 ianuarie 2019. Condiții generale de participare: Toți candidații vor îndeplini condițiile generale prevăzute de art.3 din HG nr.286/2011, Regulamentul-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare. Condiții specifice: -studii medii absolvite cu diplomă de bacalaureat; -vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării atribuțiilor postului -minim 5 ani; -disponibilitate pentru program de lucru inegal în funcție de cerințe sau solicitări, în zilele de sâmbătă, duminică și sărbători legale, cu timp liber corespunzător; -abilități de comunicare cu publicul; -responsabilitatea gestiunii mijloacelor bănești încredințate, conform legislației în vigoare, se va face

prin constituirea garanției în numerar, ulterior angajării. Dosarul de înscriere va cuprinde documentele prevăzute la art.6 din HG nr.286/2011, pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare. Condițiile de participare la concurs și bibliografia se vor afișa pe pagina de internet: www.primariablejoi.ro și la sediul Comunei Blejoi, județul Prahova. Relații suplimentare se pot obține la sediul Comunei Blejoi și la numărul de telefon: 0244.410.445, interior: 116, Compartiment Resurse Umane, e-mail: blejoiprahova@yahoo.com.

● **Universitatea „Aurel Vlaicu” din Arad**, cu sediul în Arad, Bdul.Revoluției, nr.77, județul Arad, organizează concurs în vederea ocupării următorului post vacant: -1 (un) secretar, gr.III S, cod COR 235901, pe perioadă nedeterminată, în cadrul Rectoratului. Condiții specifice: -Nivelul studiilor: superioare; -Domeniul studiilor: Științe juridice, științe administrative; -Vechime în specialitatea postului: un an; -Alte condiții (cunoașterea unei limbi străine, cunoașterea operare PC, alte abilități): cunoașterea de limba maghiară, engleză, scris, citit, conversație. Încă o limbă străină constituie un avantaj: operare PC: Windows, Microsoft Office, Word, Excel, Power Point, Internet Explorer, baze de date și Outlook. Cunoaștințe privind întocmirea și administrarea corespondenței oficiale: Alte cerințe: bune abilități de comunicare. Data-limită de depunere a dosarelor de concurs 09.01.2019, ora 16.00. Data susținerii probei scrise: 16.01.2019, ora 10.00. Data susținerii interviului: 18.01.2019, ora 10.00. Toate probele se vor susține la sediul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, B-dul.Revoluției, nr.77. Anunțul ce cuprinde conținutul dosarului de concurs, condițiile generale și specifice, calendarul de desfășurare a concursurilor, bibliografia și, după caz, tematica se publică pe portalele: www.posturi.gov.ro și pe: www.uav.ro.

● **Spitalul Clinic Nicolae Malaxa localitatea București, Șos.Vergului, nr.12, Sector 2**, organizează la sediul spitalului concurs pentru ocuparea următoarelor posturi vacante contractuale de conducere/ execuție, perioadă nedeterminată, conform HG nr.286/2011, de: -1 post asistent medical șef -Secția Recuperare, Medicină Fizică și Balneologie; -1 post asistent medical radiologie -grad principal -Laborator radiologie și imagistică medicală; -1 post îngrijitoare -Secția Clinică Medicină Internă; -1 post brancardier -Camera de gardă; -1 post muncitor calificat -arhivar -Serviciul Administrativ Tehnic. Condiții generale și specifice: Asistent medical șef: -diplomă de licență în domeniul medical; -examen pentru obținerea gradului de principal; -concurs pentru ocuparea postului; -3 ani vechime în specialitate. Asistent medical principal radiologie -PL: -diplomă de școală sanitară postliceală sau echivalentă; -5 ani vechime în specialitate. Îngrijitoare: -școală generală; -concurs pentru ocuparea postului; -fără vechime. Muncitor calificat -arhivar: -diplomă de

bacalaureat sau diplomă de absolvire a școlii generale; -concurs pentru ocuparea postului; -6 luni vechime în activitate. Condiții specifice: -diplomă/certificat absolvire cursuri operare PC. Brancardier: -școală generală; -concurs pentru ocuparea postului; -fără vechime. Data concursului: 10.01.2019, ora 10.00 -proba scrisă; -16.01.2019 -interviul, ora 10.00. Data-limită de depunere a dosarelor: 10 zile lucrătoare de la publicarea anunțului în Monitorul Oficial. Calendarul de desfășurare a concursului, bibliografia și tematica se afișează la sediul și pe site-ul spitalului: www.spitalmalaxa.ro. Date de contact: ec.Anghel Daniela, tel.021.255.50.85.

● **Ministerul Apelor și Pădurilor cu sediul în Calea Plevnei, nr. 46-48, Sector 1, București**, scoate la concurs, în data de 09.01.2019, la sediul ministerului, 1 post contractual de execuție vacant, pe perioadă determinată (până la data de 31.08.2019), conform H.G. nr.286/23.03.2011, cu modificările și completările ulterioare: 1 post de Consilier pentru afaceri europene - Direcția afaceri europene și relații internaționale. Condiții specifice de participare la concursul pentru ocuparea funcției contractuale de execuție vacantă: Pregătire de specialitate - studii universitare de licență absolvite cu diplomă, respectiv studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă; Vechime minimă în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției - 1 an; Limbi străine (necesitate și grad de cunoaștere) - Cunoașterea unei limbi de circulație internațională (citit, scris, vorbit) - engleză/franceză - nivel avansat - proba eliminatorie; Cunoaștințe operare PC - Microsoft Office, Internet - nivel mediu; Apt pentru deplasări ocazionale. Programul concursului: 09.01.2019 - ora 10.00 - proba eliminatorie; 09.01.2019 - ora 14.00 - proba scrisă. Data și ora interviului se afișează odată cu rezultatul la proba scrisă. Concursul se va desfășura la sediul Ministerului Apelor și Pădurilor. Termenul limită de depunere a dosarelor de concurs este de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului privind concursul în Monitorul Oficial, partea a -III- a, respectiv 27.12.2018, până la orele 17.00, la sediul Ministerului Apelor și Pădurilor, Direcția de comunicare și resurse umane. Relații suplimentare se pot obține de la domnul Mihai Cătălin Curta - consilier, telefon 021 316 0219.

● **Școala Națională de Sanatate Publică, Management și Perfecționare în Domeniul Sanitar București**, cu sediul în strada Vaselor nr.31, sector 2, organizează concursuri pentru ocuparea a 1(unu) post vacant de Referent de specialitate gradul I din cadrul Centrului Național de Dezvoltare Profesională în Domeniul Sanitar. Condiții minime obligatorii si conditii specifice pentru inscrierea la concurs sunt: -indeplinirea conditiilor prevazute la art.3 din ANEXA la H.G. nr. 286/2011, cu modificarile si completările ulterioare; -Studii superioare cu diploma de licența în domeniul socio-uman -Minim 6 ani si 6 luni vechime în munca; -Studii de perfecționare în comunicare/managementul resurselor umane/ organizarea formării programelor educaționale/ formarea adulților -Abilitati de utilizare a internetului si a aplicatiilor de posta electronica, cu abilitati de lucru pe platforma MS Office: Word, Excel, Power Point

Marți, 11 decembrie 2018

Supliment Anunțuri Mica Publicitate

Publică un anunț în doi timpi și trei mișcări!

➔ intră pe site-ul www.jurnalul.ro

➔ alege ziua apariției

➔ scrie textul

➔ plătește cu cardul

GATA!
Simplu, nu?

Referință de a opta: (i) pentru întregirea numărului de acțiuni până la completarea unui număr natural de Acțiuni Consolidate; sau (ii) pentru a fi compensați cu sumă determinată conform celor de mai jos, astfel: 2.1. Numărul de Acțiuni Consolidate ce urmează a fi deținute de fiecare acționar se determină prin împărțirea numărului de Acțiuni Neconsolidate deținute de respectivul acționar la Data de Referință, la 220.000 („Factorul de consolidare”). 2.2. Având în vedere prevederile art.102 al.(1) din Legea 31, fiecare acționar înregistrat în Registrul acționarilor Băncii la Data de Referință care, ca efect al operațiunii de majorare a valorii nominale a acțiunilor în conformitate cu prevederile articolului 1, ar urma să dețină un număr de Acțiuni Consolidate care nu este număr natural, are dreptul să opteze (în modalitatea prevăzută de Procedura de Implementare), în termen de 30 (treizeci) de zile calendaristice de la data publicării în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a, a hotărârii adunării generale extraordinare a acționarilor Băncii de aprobare a majorării valorii nominale a acțiunilor emise de Bancă, pentru una dintre următoarele alternative: 2.2.1. rotunjirea numărului de Acțiuni Consolidate la numărul natural imediat inferior („Rotunjire în Minus”); sau 2.2.2. rotunjirea numărului de Acțiuni Consolidate la numărul natural imediat superior („Rotunjire în Plus”). 2.3. Acționarii care optează pentru Rotunjirea în Minus, urmează să fie compensați de Bancă cu o sumă („Compensație pentru Rotunjire în Minus” sau „CRM”) calculată conform formulei de la punctul 2.7 de mai jos. 2.4. Acționarii care optează pentru Rotunjirea în Plus, urmează să achite către Bancă o sumă („Contribuție pentru Rotunjire în Plus” sau „CRP”) calculată conform formulei de la punctul 2.8 de mai jos. 2.5. În cazul acționarilor care nu vor opta în mod expres (sau care nu își vor exprima opțiunea în conformitate cu și la termenele prevăzute în Procedura de Implementare), se vor aplica prevederile punctului 2.3, considerându-se că aceștia au optat pentru Compensația pentru Rotunjire în Minus. 2.6. Valoarea unei Acțiuni Neconsolidate („VAN”) utilizată pentru determinarea Compensației pentru Rotunjire în Minus și respectiv a Contribuției pentru Rotunjire în Plus este calculată înmulțind valoarea contabilă la data de 30.06.2018[i] a unei Acțiuni Neconsolidate cu un multiplu egal cu 1,7[iii], unde valoarea contabilă la 30.06.2018 per Acțiune Neconsolidată = $0,12810\text{Lei}/\text{Acțiune Neconsolidată}$ și $\text{VAN} = 0,12810\text{Lei}/\text{Acțiune Neconsolidată} \times 1,7 = 0,21777\text{Lei}/\text{Acțiune Neconsolidată}$. 2.7. Valoarea Compensației pentru Rotunjire în Minus este: $\text{CRM} = \text{FACX VAN}$. FAC poate lua valori între 1 și 219.999 și reprezintă valoarea restului împărțirii numărului de Acțiuni Neconsolidate deținute de acționarul respectiv la Data de Referință la Factorul de Consolidare. 2.8. Valoarea Contribuției pentru Rotunjire în Plus, este: $\text{CRP} = (220.000 - \text{FAC}) \times \text{VAN}$. FAC poate lua valori între 1 și 219.999 și reprezintă valoarea restului împărțirii numărului de Acțiuni Neconsolidate deținute la Data de Referință de acționarul respectiv la Factorul de Consolidare. În cazul în care ca efect al aplicării prevederilor prezentului punctului 2.8, numărul total de Acțiuni Consolidate deținut de acționar și va fi mai mic decât numărul total de Acțiuni Consolidate (acesta din urma fiind calculat prin împărțirea capitalului

social al Băncii la 22.000), diferența va fi dobândită de către Bancă ca acțiuni proprii, în conformitate cu prevederile articolului 5 din prezentul. 2.9. În cazul în care o persoană care este înregistrată în registrul acționarilor ca acționar al Băncii la Data de Referință transferă prin orice modalitate (vânzare, succesiune, donație etc.) integral sau parțial Acțiunile Neconsolidate deținute, dobânditorul acestora va fi ținut de toate drepturile și va avea toate obligațiile conform prevederilor hotărârii adunării generale extraordinare a acționarilor privind majorarea valorii nominale a acțiunilor emise de Bancă. 3. Aprobarea procedurii de implementare a Hotărârii privind majorarea valorii nominale a acțiunilor Băncii în conformitate cu prevederile articolului 1 și cu respectarea principiilor din articolul 2 din prezentul („Procedura de Implementare”); aceasta este pusă la dispoziția acționarilor, la sediul Băncii. 4. Mandatarea Consiliului de administrație al Băncii pentru a duce la îndeplinire hotărârea adunării generale extraordinare a acționarilor de majorare a valorii nominale a acțiunilor astfel cum este prevăzută la articolul 1 din prezentul și cu respectarea prevederilor articolului 2 și ale Procedurii de Implementare, respectiv aprobarea împuternicirii Consiliului de administrație ca, în termen de 2 (două) zile lucrătoare de la finalizarea centralizării datelor aferente operațiunii de majorare a valorii nominale a acțiunilor Băncii, să determine structura actualizată a acționariatului Băncii. În cazul în care Consiliul de administrație constată că, raportat la opțiunile acționarilor exercitate cu respectarea principiilor prevăzute de articolul 2 și a Procedurii de Implementare, rezultă matematic o modificare a capitalului social al Băncii, va convoca o nouă adunare generală extraordinară a acționarilor care va decide fie (a) continuarea implementării hotărârii privind majorarea valorii nominale a acțiunilor, fie (b) revocarea hotărârii urmând ca, în acest din urmă caz, toți acționarii să fie puși în situația anterioară adoptării hotărârii privind majorarea valorii nominale a acțiunii. 5. Aprobarea dobândirii de către Bancă, ca efect secundar al majorării valorii nominale a acțiunilor Băncii, a unui număr de acțiuni care rezultă prin agregarea netă a fracțiunilor de Acțiuni Consolidate, prin urmare: 5.1. numărul de acțiuni care urmează a fi dobândite de Bancă va fi egal cu diferența dintre numărul total de Acțiuni Consolidate (calculat prin împărțirea capitalului social al Băncii la 22.000) și numărul total de Acțiuni Consolidate deținute efectiv de acționari rezultat prin aplicarea prevederilor principiilor din articolul 2 și a Procedurii de Implementare, respectiv a un număr de cel mult 4 (patru) Acțiuni Consolidate, reprezentând 0,0190223% din capitalul social al Băncii având o valoare totală de 88.000Lei; 5.2. contravaloarea nominală maximă a acțiunilor proprii dobândite de Bancă va fi de 88.000Lei, iar contravaloarea minimă a acțiunilor proprii dobândite de Bancă va fi 0 (zero) lei. 5.3. dobândirea acțiunilor proprii se va realiza în termen de 35 (treizeci și cinci) de zile calendaristice de la data publicării hotărârii care aprobă majorarea valorii nominale a acțiunilor Băncii în Monitorul Oficial al României, Partea a IV-a, în conformitate cu Hotărârea Consiliului de administrație al Băncii adoptată în aplicarea articolului 4 din prezenta. 6. Sub condiția ca punerea în aplicare a Hotărârii privind majorarea

valorii nominale a acțiunilor să nu modifice capitalul social al Băncii, aprobarea modificării articolului 5.2 din Actul constitutiv al Băncii, care va avea următorul conținut: „5.2 Capitalul social este împărțit în 21.028 acțiuni nominative cu valoarea nominală de 22.000Lei fiecare.” și mandatarea unei persoane pentru a semna Actul constitutiv actualizat al Băncii. 7. Mandatarea unor persoane pentru îndeplinirea formalităților de publicitate. În cazul neîntrunirii cvorumului necesar la data primei convocări, adunarea generală extraordinară se va ține la data de 15.01.2019, la aceeași oră și în același loc, cu aceeași ordine de zi. Documentele și materialele informative referitoare la articolele de pe ordinea de zi, inclusiv Procedura de Implementare, pot fi obținute de acționari de la sediul Băncii. Acționarii pot participa la adunare personal sau prin reprezentanți, în baza unei procuri speciale, conform dispozițiilor legale. Procura specială se depune la sediul Băncii conform prevederilor legale și statutare. Libra Internet Bank SA, prin președintele Consiliului de administrație, Ovidiu Petre-Melinte.

● Convocare: În conformitate cu prevederile Legii 31/1990 Consiliul de Administrație al Aviației Utilitare București S.A. convoacă Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor pentru data de 10 Ianuarie 2019 orele 11.00 la sediul societății din București Calea Ion Zavoii, nr.8, clădirea C6, biroul R12, sector 1 pentru toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor la sfârșitul zilei de 28.12.2018 (data de referință). În cazul în care la prima convocare nu se întrunește prezența corespunzătoare Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor se convoacă pentru data de 11.01.2019 ora 11 la aceeași adresă. Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor va avea următoarea Ordine de zi: 1. aprobarea contractării unui credit bancar în valoare de maxim 900.000 (nouasutezecimii) euro sau în echivalent în lei de la orice bancă; 2. aprobarea garantării creditului menționat mai sus cu bunuri mobile și/sau imobile aflate în patrimoniul Aviației Utilitare București S.A., precum și cu orice alte garanții inclusiv garanție personală - fideiujusune. 3. Împuternicirea persoanei care să reprezinte Aviația Utilitară București S.A. în relația cu unitatea bancară pentru îndeplinirea formalităților privind obținerea creditului, precum și semnarea contractului de credit, de garanție și a altor documente accesorii. 4. Aprobarea datei de 30.01.2019 ca fiind data de înregistrare și aprobarea ex-date la data de 29.01.2019. Documente aferente AGA: Convocatorul materialele supuse dezbaterii precum și proiectul hotărârii AGA vor putea fi consultate începând cu data de 10.12.2018 la sediul societății. Propunerile ale acționarilor cu privire la AGA: Unul sau mai mulți acționari care dețin individual sau împreună cel puțin 5% din capitalul social, au dreptul de a introduce noi puncte pe ordinea de zi, însoțite de o justificare, și de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele propuse a fi incluse pe ordinea de zi a adunării generale (proponeri care vor fi formulate în scris și transmise la sediul societății până la data de 24.12.2018 -art.92 al.5 din Legea 24/2017). Ordinea de zi revizuită, va fi publicată până la data de 27.12.2018, în conformitate cu prevederile legale în vigoare. Propunerile acționarilor și documentele ce atestă îndeplinirea condițiilor pentru

exercitarea acestor drepturi vor fi transmise: -prin document olograf, în original prin poștă sau servicii de curierat la Aviația Utilitară București S.A. București Șoseaua București- Ploiești, km.8, sector 1. -prin document semnat cu semnătură electronică extinsă, conform Legii nr.455/2001 privind semnătura electronică - prin e-mail la adresa aviatiautilitara@yahoo.com. Întrebări referitoare la AGA: Acționarii societății pot adresa întrebări în scris privind punctele de pe ordinea de zi până cel târziu în data de 7.01.2019. Participarea la AGA: Data de referință este 28.12.2018. Numai acționarii înscrși la aceasta dată în Registrul Acționarilor ținut de Depozitarul Central vor putea participa și vota în cadrul adunării generale. Acționarii pot participa la adunările generale direct sau pot fi reprezentați de către alte persoane în condițiile legii sau pot vota prin corespondență. 1) Documentele necesare pentru participarea la AGA a acționarilor persoane fizice sunt: -daca acționarul se prezintă personal- actul de identitate; -daca acționarul este reprezentat de alta persoană procura specială și actul de identitate al reprezentantului; acționarul poate acorda o împuternicire valabilă pentru o perioadă care nu va depăși 3 ani permițând reprezentantului său a vota în toate aspectele aflate în dezbaterie inclusiv în ceea ce privește acte de dispoziție, cu condiția, ca împuternicirea să fie acordată de către acționar, în calitate de client, unui intermediar definit conform prevederilor art.2 alin.(1) pct. 20 din Legea 24/2017 sau unui avocat. 2) Documentele necesare pentru participarea la AGA a acționarilor persoane juridice sunt: -reprezentantul legal- pe baza unui certificat constatator eliberat de Registrul Comerțului sau persoana căreia i s-a delegat competența de reprezentare; Începând cu data de 10.12.2018, formularele de procuri speciale, respectiv cele pentru exercitarea dreptului de vot prin corespondență se pot obține de la sediul Aviației Utilitare București SA. Reprezentarea acționarilor în adunarea generală a acționarilor se poate face și prin alte persoane decât acționarii, pe baza unei împuterniciri speciale sau generale. Acționarul poate acorda în calitate de client, unui intermediar definit conform prevederilor art.2 alin.(1) pct.20 sau unui avocat, o împuternicire valabilă pentru o perioadă care nu va depăși 3 ani, permițând reprezentantului său a vota în toate aspectele aflate în dezbaterie adunărilor generale ale acționarilor a unuia sau mai multor emitenți identificați în împuternicire, în mod individual sau printr-o formulare generică referitoare la o anumită categorie de emitenți, inclusiv în ceea ce privește acte de dispoziție. Împuternicirile, înainte de prima lor utilizare se pot transmite și pe email la adresa office@aviatiautilitara.ro sau se depun la societate cu 48 de ore înainte de adunarea generală, fiind reținute de societate, făcându-se mențiune despre aceasta în procesul-verbal al adunării generale. Împuternicirea specială poate fi acordată oricărei persoane pentru reprezentare într-o singură adunare generală și conține instrucțiuni specifice de vot din partea acționarului, cu precizarea clară a opțiunii de vot pentru fiecare punct înscris pe ordinea de zi a adunării generale. În situația discutării în cadrul adunării generale a acționarilor, în conformitate cu prevederile legale, a unor puncte neincluse pe ordinea de zi publicată, împuternicitul poate vota pe marginea acestora conform

interesului acționarului reprezentat. Acționarii înregistrați la data de referință, au posibilitatea de a vota prin corespondență, înainte de Adunarea Generală a Acționarilor prin utilizarea formularului de vot pus la dispoziția lor la sediul Aviației Utilitare București SA. Formularul de vot prin corespondență cu legalizare de semnătură de către un notar public și însoțit de copia actului de identitate (acționarii persoane fizice) sau a certificatului de înregistrare al acționarului (acționarii persoane juridice) vor fi transmise în original la sediul societății până cel târziu la data de 10.01.2019, ora 9:00). Informații suplimentare se pot obține la sediul societății sau la telefon 021.230.2258, între orele 9,00-15,00, email: office@aviatiautilitara.ro. Aviația Utilitară București S.A., Președinte CA Costas Bogdan.

LICITAȚII

● Gradinita Nr.168, Sector 5 Bucuresti, organizeaza in data de 30.01.2019 licitatie pentru inchirierea unui spatiu de 28 mp aflat in Corpul A al unitatii, destinat formarii profesionale, in intervalul 17-19, trimestrial. Informatii suplimentare: gradinita168@yahoo.com sau tel.0213363515.

● Subscrisa Evrika Insolvency IPURL, reprezentata prin asociat coordonator av. Liscan Aurel, in calitate de lichidator judiciar al Jordache Grup SRL desemnat prin incheierea de sedinta din data de 14.11.2017, pronuntata in dosar nr. 24087/3/2010 aflat pe rolul Tribunalului Bucuresti - Sectia a VII a Civila, anunta scoaterea la vanzare prin licitatie publica a bunurilor mobile constand in centrula Telefonica Panasonic - 1 buc, masina finisat beton - 2 buc, vibrator beton -1 buc, nivela rotative Hilti - 1 buc, mobilier birou - 1 buc, unitate calculator + monitor - 3 buc, imprimanta HP - 1 buc, bidon cumpana - 1 buc, aragaz - 1 buc, congelator - 1 buc, frigider Hansa - 1 buc. Vanzarea bunurilor mobile aparținând societății falite se va organiza in data de 10.01.2019 ora 14.30, prin licitatie publica cu strigare. In cazul in care bunurile nu se vor adjudeca la termenul de licitatie stabilit, se vor organiza alte 4 (patru) licitatii saptamanale, in datele de 17.01.2019, 31.01.2019, 07.02.2019 si 14.02.2019, la aceeasi ora, in acelasi loc si in aceleasi conditii. Locul de desfasurare a licitatiilor va fi stabilit la sediul lichidatorului judiciar din Bucuresti, Bd.Mircea Voda, nr.35, bl.M27, et.4, ap.10, sector 3, unde se vor depune documentele de inscriere la licitatie precum si modul de organizare a acestora se pot obtine din caietul de sarcini intocmit de lichidatorul judiciar. Caietele de sarcini se pot achizitiona la sediul lichidatorului judiciar sau prin virament bancar. Valoarea caietului de sarcina se stabileste in functie de valoarea bunurilor mobile achizitionate, dupa cum urmeaza: pentru bunurile mobile ale caror valoare este cuprinsa intre 0- 500 lei, valoarea caietului de sarcini este de 50 lei/ TVA, pentru bunurile mobile ale caror valoare este cuprinsa intre 501- 5.000 lei, valoarea caietului de sarcini este de 100 lei/ TVA.

Marti, 11 decembrie 2018

Supliment Anunțuri Mica Publicitate

Tel. 021 / 208.75.01
Mail: micapublicitate
@jurnalul.ro

- ☒ Oferte serviciu
- ☒ Vânzări
- ☒ Pierderi
- ☒ Licitații
- ☒ Diverse

Achiziționarea caietului de sarcini este obligatorie pentru toți participanții la licitație. Relații suplimentare se pot obține la tel. 021.227.28.81.

● Subscrisa, SC Gardian Grup CDSG SRL - în faliment, în bankruptcy, en faillite, cu sediul în Dr.Tr. Severin, str. Crisan nr. 87, jud. Mehedinți, CIF: 27394217, J25/270/2010, prin lichidator judiciar Consultant Insolventa SPRL Filiala Timis, cu sediul ales în Mun. Dr.Tr. Severin, str. Zabrautului nr.7A, jud. Mehedinți, CUI: 38704372, înregistrată în RFO II sub nr. 0918, prin reprezentant asociat coordonator Serban Valeriu, numit prin Sentinta nr. 15/2018 din data de 21.02.2018, pronunțată de către Tribunalul Mehedinți, Secția a II - Civilă, de Contencios Administrativ și Fiscal, în dosarul nr. 1586/101/2014, scoate la vânzare bunuri mobile: *Autoturism Daewoo Cielo, caroseria Berlina, 4 usi, tip TF19V Cielo Executive, an de fabricație 2003, culoare gri metalizat, nr. imatriculare MH-26-GRI*, la pretul de 513,75 Euro. *Autoturism Daewoo Cielo, caroseria Berlina, 4 usi, marca Daewoo, tip/varianta CIELO, an de fabricație 2006, culoare GRI, putere KW/CP -80 CP, numar de imatriculare MH - 11 - GGC*,

la pretul de 108,75 Euro - Preturile nu includ TVA (echivalentul in lei la pretul BNR din ziua platii). Titlul executoriu în baza căruia lichidatorul judiciar procedează la vânzarea bunurilor mobile descrise anterior o reprezintă Sentinta nr. 15/2018 din data de 21.02.2018 de deschidere a procedurii de faliment pronunțată de către Tribunalul Mehedinți în dosarul de insolvență nr. 1586/101/2014. Licitația va avea loc la biroul lichidatorului judiciar din localitatea Dr.Tr. Severin, str. Zăbrăuțului nr. 7A, jud. Mehedinți la data de 13.12.2018, orele 14:00. Informam toți ofertanții care vor să participe la sedinta de licitație faptul că sunt obligați să depuna o garanție reprezentand 10% din prețul de pornire al licitației cu cel puțin 2 ore înainte de ora licitației. Nr. cont: RO75BRMA0260034164700000 deschis la Banca Romaneasca - Sucursala Dr.Tr. Severin. Invităm pe toți cei care vor sa se prezinte la ședința de licitație la termenul de vânzare, la locul fixat în acest scop și până la acel termen să depună oferte de cumpărare. Relații la sediul lichidatorului judiciar din loc. Dr. Tr. Severin, str. Zabrautului nr. 7A, judetul Mehedinți, telefon 0756482035, tel./fax: 0252354399, sau la adresa de email: office@consultant-insolventa.ro. Lichidator Judiciar,

Consultant Insolventa SPRL Filiala Timis, prin Serban Valeriu

PIERDERI

● Gherzu Costel Florin PFA Slobozia, CIF 28875154, nr. Registrul Comerțului F21/412//15.07.2017, declar pierdut certificat de înregistrare seria B nr. 2289132/18.07.2011. Se declara nul.

● Pierdut atestat profesional de transport mărfuri periculoase (ADR) nr. 123053, pe numele Eftimescu Chiriac. Se declară nul.

● Pierdut Certificat de Înregistrare Fiscala nr. 21689910 pentru Asociatia de Proprietari Bloc 9 cu sediul in str. Johann Sebastian Bach nr 3 , sector 2, Bucuresti. Il declar nul. Relații la numarul de telefon 0755 062 643.

● Pierdut Certificat de Înregistrare aparținând Mitra Laurențiu-Marius PFA, cu sediul în com.Studina, jud. Olt, având CUI: 32922874, emis la data de 17.03.2014, cu nr.de ordine: F28/107/2014, seria B, nr. 2883506, emis de Oficiul Registrului Comerțului Olt. Il declar nul.

● Am pierdut contract construire 1682/1/1984 pe numele Popescu Junona Gabriela și îl declar nul.

● Pierdut card tahograf și atestat, aparținând d-lui Borcan Eugen, eliberat de ARR Argeș. Le declarăm nule.

● Pierdut certificat constatator nr.15476/25.10.2011 al SC Victor's Euromania SRL, J19/181/2001, RO13936350. Activitate desfășurată la sediul social și la terți. Il declarăm nul.

● Pierdut carnet student și legitimație de călătorie pe numele Dranicer Ana. Le declar nule.

● Pierdut atestat marfă pe numele Marin Alexandru Daniel, eliberat de ARR Prahova. Il declar nul.

● Societatea Triple A Andant Business SRL cu sediul in Bucuresti, sos Mihai Bravu nr.98-106, bl.D16, sc.2, et.3, ap.53, cam.01 sector 2, avand J40/20960/2007, CUI RO15437543 prin admistrator Cirillo Antonio, declara ca la data de 23.11.2018 a pierdut stampila societatii idendficata cu nr.1 si o declara nula.

● Pierdut certificat de pregătire profesională a conducătorului auto - transport mărfuri, eliberat de ARR Vâlcea, pe numele Mutică Marian-Dragoș, din Dăești, județul Vâlcea. Se declară nul.

● Cimpan Vasile declar pierdut permisul de conducere seria A00321870R/20.11.2015 emis de SRPCIV ARAD. Il declar nul.

● Subscrisa, Marchidann V. Mihai, persoana fizica autorizata, înregistrata sub nr. F40/413/06.02.2014 la Registrul Comerțului de pe langa Tribunalul Bucuresti, avand Cod Unic de Identificare 32756402, declarăm pierdut Certificatul Constatator emis de Registrul Comerțului în baza Legii nr. 359/2004 în urma Cererii înregistrata sub nr. 36402 din 02.02.2015. Il declarăm nul.

● S.C. Nelov Trans S.R.L cu sediul in Arad, str. Imasului, bl.5, et.3, ap.14, jud. Arad, J02/70/2004, C.U.I. RO 16057593, declar pierdut certificatul constatator nr. 31838/02.10.2015 emis pentru suspendarea activității societății Nelov Trans S.R.L emis de Oficiul Registrului Comerțului de pe langa Tribunalul Arad. Il declar nul.

**VREI SĂ PUBLICI UN ANUNȚ
ÎN JURNALUL?
NIMIC MAI SIMPLU!**

Sună la numerele de telefon 0741.079.105 sau 021.208.75.01 sau scrie la adresa de email micapublicitate@jurnalul.ro.



Anunțul tău va fi publicat în ediția națională tipărită în maximum 24 de ore!

Anunțurile se preiau și prin intermediul agențiilor noastre partenere:

Adplanner Studio	Str. Gh. Pop de Basesti nr. 25A, camera 2, sector 2. Tel. 031.805.95.50.
Anunțuri Presa Scrisă	Bd. Magheru Nr. 32-36, Anexa E, ap. 1, sector 1, Tel. 0767.195.285.
Argeșul Liber	Bd. Republicii Nr. 88, Pitești. Tel. 0248-217.704.
Grup Licitații Publice SRL	Str. I.C Brătianu Nr. 135, Brăila. tel. 0757.592.586.
Calliope SRL	Str. Republicii Nr. 5 Ploiești, Tel. 0244-514.052,
Curierul de Vâlcea	Calea lui Traian nr. 125, Bl. SOCOM, Et. 3, Rm. Vâlcea Tel. 0250-732.325
Coris 2000	B-dul Chimiei Nr. 6, bl. D2, parter, Slobozia. Tel. 0243.23.11.83
Genin Media	București. Tel. 0722.609.887
Global Impex Distribution	Calea Chișinaului Nr. 22, Iași. 0788.313.620
Grupul De Presă Român	Șos. Mihai Bravu nr. 3, Sector 2. Tel. 021-252.63.01
In Media SRL	Str. Traian Grozavescu Nr 7, Brașov. Tel. 0268-549.712
Indicativ Media	Str. Ing. N. Teodorescu Nr. 41, Sector 6. Tel. 021-311.69.80
1st Klass International	Str. 13 Septembrie Nr. 126, bl. P34, Sector 5. Tel: 021-411.75.67.
Manpres Distribution	Pța Presei Libere, nr. 1, Corp C, Parter, Cam. 11, Sector 1 Tel. 021.312.48 .01
Maxim	Bd. Carol Nr. 35. Tel. 021-314.52.01
Metropolitan Maxpress ADV	Str. Madona Dudu, Bl.8, Et.P, Cam. 6. Craiova Tel. 0768.44.11.33
Paper Ganet	B-dul Timișoara nr. 35, Sector 6. Tel. 021-746.57.62
Profesional Global Press	Bd. Dimitrie Cantemir nr. 16, bl. 6, sc. 3, ap. 69, Sector 4
Telemedia Press	Str. Libertății Nr. 63, bloc A1- A3, Alexandria. Tel. 0247-317.738
Ziua Tomis	Str. Trandafirului Nr. 12, Constanța. Tel. 0241-55.20.19